
 

 

 
 

 
   

Πράξη ενταγμένη στο Ε.Π. Αλιείας & Θάλασσας 2014‐2020 με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5067205. Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας 
και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 

Τετάρτη 13 Απριλίου, 11:00 – 13:00, Ξενοδοχείο Peninsula Resort & Spa 
Σεμινάριο για επαγγελματίες τουρισμού, αναψυχής και εστίασης του Μαλεβιζίου! 

Το Μεσογειακό Γραφείο Πληροφόρησης για το Περιβάλλον, τον Πολιτισμό και την Αειφόρο Ανάπτυξη (MIO‐

ECSDE)  διοργανώνει  σεμινάριο  για  τους  επαγγελματίες  τουρισμού,  αναψυχής  και  εστίασης  του  Δήμου 

Μαλεβιζίου στο πλαίσιο  του  έργου «Σκουπίδια στον Αφρό: Μαθητές  και  επαγγελματίες  τουρισμού και 

αναψυχής  ενημερώνονται  και  αναλαμβάνουν  δράση  για  τα  θαλάσσια  απορρίμματα  στις  ακτές  του 

Μαλεβιζίου». Το έργο χρηματοδοτείται από το Τοπικό Πρόγραμμα CLLD/ LEADER Αλιείας Ν. Ηρακλείου της 

Αναπτυξιακής Ηρακλείου. 

Στόχος της δράσης είναι να στηρίξει τις επιχειρήσεις της περιοχής να προσαρμοστούν στις απαιτήσεις του 

πρόσφατου Νόμου για τα Πλαστικά μιας Χρήσης (4376/2020). Σύμφωνα με τον Νόμο, συγκεκριμένα είδη 

πλαστικών,  ιδίως  εκείνα που εντοπίζονται πιο συχνά στο θαλάσσιο περιβάλλον, σταδιακά καταργούνται, 

αντικαθίστανται ή μειώνονται. 

Το έργο εξασφαλίζει σε περιορισμένο αριθμό επιχειρήσεων που θα συμμετάσχουν στην πιλοτική δράση, τη 

δυνατότητα να επωφεληθούν από την τεχνογνωσία του MIO‐ECSDE. Κατά τη διάρκεια της πιλοτικής δράσης 

που  θα  έχει  διάρκεια  έξι  μήνες,  θα  καταγραφεί  η  υπάρχουσα  κατάσταση  στις  επιχειρήσεις,  θα  γίνει 

ιεράρχηση  αναγκών  και  στη  συνέχεια,  ανάληψη  συγκεκριμένων  μέτρων,  ώστε  η  κάθε  επιχείρηση  να 

προχωρήσει με τρόπο απλό και μεθοδικό στην μείωση των πλαστικών μιας χρήσης που καταναλώνει.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

11:00 ‐ 11:15  Γνωριμία συμμετεχόντων   

11:15 ‐ 11:30  Γνωριμία με το έργο “Σκουπίδια στον Αφρό‐Μαλεβίζι”  Βασιλική Μαλωτίδη  

11:30 ‐ 11:45  Παρουσίαση του Νόμου 4736/2020  Ηρώ Αλάμπεη 

11:45 ‐ 12:15  Ανοιχτή  συζήτηση:  Υπάρχουσα  κατάσταση  σχετικά  με  τα 
Πλαστικά  μιας  Χρήσης  ‐  Η  εφαρμογή  του  Νόμου  μέχρι 
σήμερα, προκλήσεις και προοπτικές  

Συντονισμός συζήτησης  
Καθηγ. Μιχαήλ Σκούλλος 

12:15 ‐ 12:30  Η  εμπειρία  από  την  περιοχή  του  Μυλοποτάμου  ‐ 
Προτεινόμενα μέτρα για περαιτέρω μείωση  

Ηρώ Αλάμπεη 

12:30‐ 13:00  Εκδήλωση ενδιαφέροντος: συμμετοχή στην πιλοτική δράση  Συντονισμός συζήτησης  
Καθηγ. Μιχαήλ Σκούλλος 

 


